

本报推荐的梁书玲入围2021年度正能量人物评选

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

2021年12月底,阿里巴巴天天正能量联合本报及全国近百家主流媒体,启动了2021年度正能量人物评选,面向全社会征集候选案例。连日来,经过广大网友和各地媒体推荐,全国100组候选案例已经出炉,本报推荐的梁书玲成功入围候选。1月5日零时,评选投票正式拉开帷幕,本报邀您一起为他们点赞助力,让内蒙古正能量在新一年绽放更耀眼的光芒。

本届评选的主题为“铭记美好,共约春风”,主要聚焦2021年天天正能量曾奖励过的1000多个凡人善举,从中筛选出最具代表性的案例参与评选。这100个候选案例的主人公,都是我们身边的平凡人,都曾因为暖心举动或者动人故事,在2021年引发社会广泛关注。

其中,就有我们熟悉的梁书玲。梁书玲因一次偶然结识了孤寡老人

隋廷友,不仅将位于呼和浩特市北沙梁村的住房无偿给老人居住,还时常送米送面照顾老人。2021年7月22日,隋廷友在家中不慎摔倒,4天4夜水米未进。多亏梁书玲及时发现,将老人送医抢救,这才挽回一条命。住院期间,梁书玲还为老人筹措医药费、找护工。跨越血缘的责任和善意,经本报全媒体平台重点报道后,在全国受到关注,阿里巴巴天天正能量联合本报为梁书玲颁发了天天正能量特别奖及正能量奖金5000元。获奖后,她又把这笔钱用在了老人后续看病治疗中。

根据评选规则,100个候选正能量案例将划分为“年度正能量瞬间”和“年度正能量故事”两大类别,按照“评委投票”和“网友点赞”同时进行的方式进行评选,评选结果根据“评委投票”和“网友点赞”8:2的权重进行综合排名,每个类别排名前10者,当选为阿里巴巴2021年度正能量人物。最终当选的

20组年度正能量人物将作为“公益合伙人”,和阿里巴巴天天正能量一起联合倡议发起“2022·春天的约定”公益活动。阿里巴巴天天正能量将投入100万元启动公益金,联动20组年度正能量人物及其推荐媒体共同发起,号召全社会志愿者、爱心人士、普通市民及网友,一起在2022年春暖花开的季节,相约去做一件比春风更温暖的事情,为2022年写下温暖开篇。

本次评选投票从1月5日零时正式开始,至1月11日24时结束,最终评选结果将于1月12日在“天天正能量”官方微博、公众号、头条号、抖音号等各平台公布。欢迎您长按识别图片下方二维码(如图),或关注“天天正能量”官方微信(ID:zhnlali),点击左下角“年度评选”进入投票页面,为咱内蒙古的候选人梁书玲(年度正能量故事组候选组28号)点赞助力,让她的温暖故事在2022年继续绽放光芒。



玉泉区部分学校幼儿园更名

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者1月4日从呼和浩特市玉泉区教育局了解到,根据《玉泉区人民政府关于玉泉区部分学校、幼儿园更名请示的批复》和中共呼和浩特市玉泉区委员会机构编制委员会《关于玉泉区部分学校、幼儿园更名的批复》精神,玉泉区对部分学校、幼儿园予以更名。

具体包括:玉泉区民族实验小学(位于玉泉区南柴火市街87号)更名为玉泉区南柴火市街小学;玉泉区民族实验小学百什户校区(位于玉泉区百什户村209国道东侧)更名为玉泉区百什户小学;玉泉区五塔寺东街小学小黑河校区(位于玉泉区小黑河镇银河南街观澜国际小区东侧)更名为玉泉区银河南街小学;玉泉区民族幼儿园(位于玉泉区梁山街18号)更名为玉泉区第一幼儿园;玉泉区幼儿园(位于玉泉区鄂尔多斯大街69号)更名为玉泉区第二幼儿园;玉泉区实验幼儿园(位于玉泉区巴彦淖尔南路恒大绿洲北门)更名为玉泉区第三幼儿园;玉泉区幼儿园教育集团第二幼儿园(位于玉泉区昭君路前桃花村)更名为玉泉区第四幼儿园;玉泉区幼儿园教育集团第三幼儿园(位于玉泉区昭君路寇家营村)更名为玉泉区第五幼儿园;玉泉区民族幼儿园教育集团第二幼儿园(位于玉泉区小黑河镇达赖庄村)更名为玉泉区第六幼儿园;玉泉区第二幼儿园(位于玉泉区锡林南路恒泰盛都小区南侧)更名为玉泉区第七幼儿园;玉泉区民族幼儿园教育集团金纽扣幼儿园(位于玉泉区小黑河镇讨卜齐村委会东侧)更名为玉泉区第八幼儿园。



慰问航天英雄

重温光荣历史,慰问航天英雄……近日,呼和浩特市新城区东街街道党工委联合鄂尔多斯银行呼和浩特分行党委,前往河西社区,开展以“中国梦 航天梦 温暖相伴致敬航天人”为主题的元旦座谈慰问活动,为扎根内蒙古近60载的老航天人陈克明夫妇送去了米、面、牛奶等生活必需品和家政服务卡。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

元旦小长假呼和浩特旅游进账2.25亿

新报讯(北方新报正北方网记

者 马丽侠)呼和浩特市文旅广电局1月3日傍晚发布消息:元旦假期期间,呼和浩特全市累计接待国内游客61.63万人次,同比增长42.1%;累计实现旅游业综合收入2.25亿元,同比增长49.33%。

元旦假期,呼和浩特全市日均接待量205426人次,日均实现旅游

业综合收入7516.17万元,全市日接待量和日旅游收入在第三日达到顶峰。其中,元旦假期第一日接待国内游客166123人次,实现国内旅游业综合收入6240.58万元;第二日接待国内游客224090人次,实现国内旅游业综合收入8187.90万元;第三日接待国内游客226065人次,实现国内旅游业综合收入8120.03万元。

从国内旅游市场来看,来自区内游客占93.57%,来自区外的游客占6.43%。区外游客客源中以周边省市为主,山西省、河北省、山东省、北京市和四川省5个省市的国内游客较多,来自东南、西南的游客较少。

从游客花费结构来看,来呼和浩特的游客花费主要集中在餐饮、住宿和交通上。